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Πρωταθλητής κόσμου στο Καράτε ο Στέφανος 
Ξένος
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Αθλητισμός και άσκηση

Πρωταθλητής από κούνια ο Στέφανος Ξένος πρόσθεσε άλλη μια μεγάλη επιτυχία 
στο ενεργητικό του, καθώς κατέκτησε το χρυσό μετάλλιο στο παγκόσμιο 
πρωτάθλημα καράτε κάτω των 21 ετών που έγινε στη Χιλή!
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Με γονείς που έχουν μαύρη ζώνη στο καράτε και είναι αμφότεροι πτυχιούχοι 
προπονητές στο άθλημα, ενώ έχουν υπάρξει για πολλά χρόνια πρωταθλητές 
Ελλάδας στην αθλητική τους καριέρα, ο Στέφανος δεν θα μπορούσε παρά να 
μπολιαστεί με την αγάπη για το άθλημα του καράτε και με πολύ ταλέντο.

Ο Νεκτάριος Ξένος και η Μαρίζα Σουμπασάκη γεννούν κυριολεκτικά πρωταθλητές, 
καθώς και τα τέσσερα παιδιά τους είναι αθλητές του καράτε με πολλές 
διακρίσεις. Ο Διονύσης, η Λύδια, ο Στέφανος και η Τζωρτζίνα, προχωρούν στα 
χνάρια του μπαμπά Νεκτάριου και της μαμάς Μαρίζας, αντιμετωπίζωντας την ζωή 
και τον αθλητισμό με χαμόγελο, πάθος και μαχητικό πνεύμα.

Ο 19χρονος Στέφανος βρίσκεται στο νούμερο ένα της παγκόσμιας κατάταξης και 
δείχνει ότι το μέλλον του ανήκει, αλλά ήταν η αδερφή του Τζωρτζίνα που 
συγκλόνισε με τη μάχη που έδωσε με τον καρκίνο σε ηλικία 12 ετών. Μάλιστα, 
δέκα μήνες μετά την τελευταία της χημειοθεραπεία, η Τζωρτζίνα κατάφερε να 
κερδίσει ξανά το χρυσό πανελλήνιο μετάλλιο στο καράτε.

Περήφανη για την επιτυχία του Στέφανου δήλωσε η μητέρα του Μαρίζα με 
ανάρτηση της στο Facebook στην οποία αναφέρει:

Το παράπονο όμως του Στέφανου είναι ότι δεν έχει καμία στήριξη ούτε από το 
κράτος ούτε από χορηγούς και όλα τα έξοδα για τα ταξίδια του καλύπτονται από 
την πολύτεκνη οικογένειά του. Ο σύλλογος Οδυσσέας στον οποίον είναι 
προπονητές οι γονείς του Στέφανου, είναι ο πρώτος σύλλογος στην Ελλάδα βάση 



της πανελλήνιας κατάταξης, ο οποίος έχει παράγει δεκάδες πρωταθλητές που 
έχουν τιμήσει την χώρα μας πολλές φορές στο εξωτερικό.
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